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Name of Teacher:

518 responses

 Sem :

518 responses

ENGLISH DEPARTMENT-2018-19
518 responses

Copy

Prof.M.A.MAcwan
Prof.H.L.Joshi
Prof.Rosy Ajit Mathew21.8%

22.4%

55.8%

Copy

Sem-2
Sem-4
Sem-6

35.9%

35.3%

28.8%
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Paper

518 responses

518 responses

Jan 1993 31 2

Dec 1994 31

Sep 1999 13

Jan 2019 2 6

Feb 2019

2 2 13 16 10 17 3 18 16 19 15 20 43

21 12 22 29 23 5 24 25 3 26 23 27 30

28 102

Mar 2019
1 94 2 35 3 8 4 8 5 14 6 23 7 4 8 9 2

10 9 11 2 12 2 13 3 18 2 21 28

Sep 2019 13 25 3

Dec 2019 31

Mar 2020 7 3

Copy

General English
Paper-111
Paper112
Paper-211
Paper-212
Paper-213
Paper-311
Paper-312

1/2

9.5%

40%
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Name of student-(આપનું નામ ગુપ્ત રાખવામાં આવશે ).
518 responses

Pooja Tilani

Nadiya khodabhai babubhai

Roshni

Jaimin patel

Mirza samir

Laheri Radhika vinodbhai

Shrimali jalak prafulchandra

Antara Thakor

Thakor chhaya b

Nayak himani r

Solanki jayesh

Leela thakor

upma vaghela

Maulik h parmar

Rathod happy

Chandrika

Aysha

Sunil Chauhan

Jadav ujala

Tamanna vaghela

Prajapati Manisha
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Patel jaimin g

Rutvi Prajapati

Thakor Janakji Dasharathji

Shah Nisharg

Farhin malek

Shrimali Ashutosh

Dabhi rupa

Daya parmar

Thakor Divya J.

Raval Mansi c

Thakor rohitji jasaji

Nena prmar

Gosai mittal r

Barot Anjali

Prajapati Bhaveshkumar Sanjaybhai

Parmar Twinkal.p

Vilas jograna

Niharika

Parmae Chirag

Maheriya Janki jashvant bhai

Rabari Bhumika

Shraddha

Amisha rathod
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Chavda janvi chhatrasinh

Patel riya

Patel Ravikumar Jagdishbhai

Purv prajapati

Parmar vaishali

PATEL AKSHAY SHAILESHBHAI

Payal solnki

Malek Anisha A.

Raol priyanka d

Goswami bhoomika

Hardikdan gadhavi

Vaghela urvashi

Panchal sanju Bharatbhai

Thakor raju girishji

Patel jaimin g

Pandya megha dilipbhai

Patel harshil pramodchandra

patel parth dilipbhai

Solanki Ravikumar Ashokbhai

Patel jayesh kumar parvinchandra

Dantani Rohit vinod Bhai

Jay A Patel

Parekh jay ghanashyambhai
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Prajapati Rutvi

TUSHAR

Dantani Nisha

Ms shaikh

Rathod Asha Gautam Bhai

Makwana Dipangi Kiritbhai

Prajapati prexa D

Maulik H parmar

Amisha shrimali

Memon mahmmad uvesh

Solanki kaushik

Maitri

Thakor Rakesh Kumar Vinaji

Chavda shilpa vanrajsinh

Ravi barot

Dhara H limbachiya

Prajapati sneha

Good

Senma Rahul r.

Nadiya kalpesh kumar shivabhai

Parmar vaishali

Patel Neel Kalpeshbhai

Patel harshkumar rakeshbhai
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Payal sonki

Shabhanani Harsha RAMESHBHAI

Thakor sureshji rajuji

Vaghela bhavesh Ramesh Bhai

Prexa prajapati

Prexa prajapati

Gosai mittal. R

PARMAR DHAVALKUMAR A

Jograna vilas

Shrimali heena m.

193 more responses are hidden
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Roll no(આપની માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે ).
518 responses

52

44

58

60

35

37

56

57

39

69

53

61

29

33

31

32

51

41

45

42

38
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40

36

54

46

59

34

520

99

185

70

48

43

549

90

26

50

72

74

65

68

63

28

461
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27

291

89

136

230

55

396

94

296

113

115

86

111

555

105

263

538

25

125

47

17

121

09
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96

187

231

15

108

421

232

229

446

240

235

21

80

20

97

146

381

295

523

350

293

114

117
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126

66

103

163

139

91

77

135

131

478

73 more responses are hidden

Your Feedback

1- Was the teacher regular in taking class lectures?-શું તમારા શિક્ષક
સમયસર ક્લાસમાં ભણાવવાઆવતા હતા ?
514 responses

Copy

Always -- હમેશા
occassionaly-કોઈ કોઈ વાર
Seldom -ભાગ્યે જ

95.1%
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2-How much syllabus have been covered? -કેટલો અભ્યાસક્રમ પૂરો કર્યો?
516 responses

3- How was the teacher ‘s preparation for lecture?-શિક્ષક ની તૈયારી કેવી
હતી ?
516 responses

4- How was the teaching method of the teacher? શિક્ષક ની ભણાવવાની
શૈલી કેવી હતી ?
516 responses

Copy

75%
50%
25%
100%

69.4%

26.6%

Copy

Good--સારી
average
Excellen

37.4%

59.5%

Copy

Good--સારી
average
Excellent
Conducive અસરકારક , ઉપયોગી13%

32.4%

51.6%
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5- Did your teacher motivate you in various class activities?શિક્ષક ક્લાસ
માં વિધ્યાર્થીયાઓને પ્રોત્સાહન આપતા હતા ?
515 responses

6- How did the teacher treat the students? શિક્ષક નો વ્યવહાર કેવો હતો ?
514 responses

7- Were the students given syllabus beforehand? શું વિધ્યાર્થીયાઓ ને
અગાઉ થી અભ્યાસક્રમ અપાયો હતો ?
512 responses

Copy

Yes
No
Useless talk -- કામ વગરની વાતો
કરતાં

97.9%

Copy

Good-સારો
Affectionately- પ્રેમસભર
rude-તોછડો

33.7%

65.2%

Copy

yes
No

12.3%

87.7%
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8-Did the teacher relate his/her teaching to the larger issues? શિક્ષક
ક્લાસમાં દુનિયા ના પ્રશ્નો ને અભ્યાસક્રમ સાથે સાંકળતા હતા ?
499 responses

9- Was the teacher easily accessible for guidance?માર્ગદર્શન માટે  શિક્ષક ને
સરળતા થી મળી શકાતું હતું ?
514 responses

10- How do you rate the teacher’s knowledge? 11- શિક્ષક નો માહિતી
ભંડાર કેવો લાગ્યો ?
515 responses

Copy

yes
No
State
Local
National
International

6%

8.8%

80.6%

Copy

Yes
No
always કાયમ મળતા21.6%

76.5%

Copy

Good
Excellent
Average

45%

53.2%
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12- What is your general evaluation of the teacher? સમગ્ર રીતે શિક્ષક અંગે
નો તમારો અભિપ્રાય આપો.
514 responses

13- What is your opinion about library facilities? પુસ્તકલાય વિશે નો તમારો
અભિપ્રાય આપો
512 responses

Copy

Good
Excellent
Average

40.7%

58%

Copy

Good
Average
Excellent24.6%

9.4%

66%
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13-A- What is your opinion about library facilities? પુસ્તકલાય વિશે નો તમારો અભિપ્રાય
આપો. તમારા સૂચનો જણાવો
442 responses

Good

Good

Nice

Excellent

Nice

good

Average

Excellent

good

Saro

Yes

I didn't go there, so I don't know

Best

Bad

Well

Very good

Nice facilities

I don't know

Library is beautiful place in clg

Exelent

College should change his librarytion
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Library is beautiful place for clg

when we need books from library most time closed

Library is good

Nice library

Kule to koi book leva Jay ne.me kyarey library khulli Joi j nathi pela sem ma Joi hati last 3
month thi me library khulli Joi j nathi.

Khulti j nahoti library.

I didn't go there, so I don't know...

I didn't go there , so I don't know..

Ame library ma thi books lavtata ta ane read krtata hta amne kaek navu janvanu saru gamtu
htu

Good

Nice work

Excellent

Nice library and all books Avalilable in library

Average

Library facilities is good

Exlent

Its nice

Its helpfull to us

Nice and good

Gooood

GOOD

Good in
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Always Not available

Good and excellent

Nice and good

NiCe

Bakwas

Not sure

Bakwas please renovation library

No words

No

Nice and all books are Available

Best...job..allll colgee profesar

Very bad college should change his librarytion.

Beatiful

It's okay

Not bad

I didn't go there, so I don't know...

Nice

No ans

yes

Library nice

Vhj

Very nice of college library faciliies

Res
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Book sari che

Nice library

અમારુ પુસ્તકાલય સંસ્થાની રચના ખુબ જસરસ છે

It's a good facility in our collage

Library is very nice facility in college

Very axating library

Library facility is very nice facility in a college

Nice Library! All books Available.

Good information in library to got us

nice

14- Grade your teacher - સમગ્ર રીતે શિક્ષક અંગે નો તમારો અભિપ્રાય આપો
.Rate by giving stars.(How many stars will you give?)

518 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

200

400

600

40 (7.7%)40 (7.7%)40 (7.7%)
7 (1.4%)7 (1.4%)7 (1.4%) 22 (4.2%)22 (4.2%)22 (4.2%)

46 (8.9%)

403
(77.8%)
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15. Did you like this Feedback form? (Rate this). Give stars.

518 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

1 2 3 4 5
0

200

400

600

34 (6.6%)34 (6.6%)34 (6.6%)
5 (1%)5 (1%)5 (1%) 22 (4.2%)22 (4.2%)22 (4.2%) 37 (7.1%)37 (7.1%)37 (7.1%)

420
(81.1%)
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